02'/191/8¢ - = 9c'/19118¢€ amoyielew pepAp
. . luewoyJeu
00°0€6 84 ) ) 00°0€6 81 eluefeizpmioazid siweiboid wAuuiwb m ysAuojsanio uepez dfoezieal eu PlepAm
. . yoAmojoyoyje mows|qosd
00°0z€E €5 ) i 000z €5 eluemAzeimzos 1 yApeyold eiwelbold m yoAuojsanio uepez dloezijesl eu pepAp
00'000 02 - - 00000 02 Auiwb nbnip ebnisqo
6% 9. #00 | - 6¢'898 02’968 €00 | yazpoibeuAm po supoydod
G/'JSL ¥80 S > G6'0ZY ¥ 08'9€. 6.0 6 BlUSZpoJOBUAM
_ _ :0ba) z
0L'v¥9 €16 L) = #0'€S8 ¥9¢€ 99°L6/ 8¥6G L1 20kzalq blepAm
WA m
96°L9Z L6 12 - #0'cS8 v9¢ 2680V 92¥ 1T IMLVAAM W31090
0L, = 00°L 0L'9 Adeld Zsnpund eu IpepS 454
£6' 6 = G0'L 88'CY 8Uzo8}0ds B|uSZ0d1dZagn Bu NPepS (01954
16'682 = G6'0F c0'6¥2 MoXIUMOoEId oM0GOSO eluazposbeuAm| — 010¥
00'Lpe & 00°'6Y 00'862 Auizpoy [eznQg eue)y| €05S8
002LL 206V = 00'6% 00'€90 206 v BUIZDOY GG8
9G'/1 . 9Z'. 0g0l yoAeisozod Bnysn dnyez 00EY
Y1098 05 - ¥.1'6GE 0/.'¥08 0§ 8UZ09}0dS BIUSZODEIMS oLlE
00'8.8 0§ C 00°c9¢ 00'5LS 0§ amolueyzsajul hjjepog Si298
00685 €69 } - 00°'c9¢ 00922 €69 | euzdssjods sowod eS8
v1'66¢ LGE = ¥1'G6Z /GE = pipep(s | Ajejdo auzoy ocvy
99'G06 | - 99'G06 | = yoArersozod Bnysn dnyez 00EY
1£201 - 1€°201 # Adeld Zsnpund BuU 3pepS ocly
€626/ - €6'C5. * auzoatods ejuszo81dzagn eu Dpepis OLly
00'08€ v - 00°08E v - MOMIUMODEId SMOOSO EIUSZPOJBEUAMA 0L0%
$0°Liy ¥9¢ & 0‘Lvy ¥9E - Jsoujejelzp eje}sozod S60L0
y0°'LYS 18S A 0’ LYY ¥9¢€ 00°00L L OM]IBIMO} | OMJDIUI0Y 0LO
8 )] 9 g ¥ € z !
yoeueiwz ‘1 _‘NON eu § {B1ZpZOoY terzg
od L20¢ eu eluazs[aiuwz BIUSZSYAMZ auaiu|pbazozsAp
uelg ue|d efoeyihsely

N0N L20C

1 20T BIUIBIM 9T BIUP Z
apsinzey siueg Aulwo ejlop

120Z/8€ IN eluszpkziez op g IN Yiuzoktez

VN ANIANS Ni13ZdAdndgd

MOMLVAAM NVINZ JINIIMVLSIZ




